

SECRETARIA EXECUTIVA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ESPORTES E CULTURA – SEMEC / FUNDEB
EDITAL Nº 03/2018

ERRATA Nº 02 - EDITAL Nº 03/2018 - SEMEC/FUNDEB.

A Comissão Técnica de Organização, Coordenação e Execução do Processo Seletivo Simplificado do Processo Seletivo Público Simplificado, vem torna público:

CONSIDERANDO o grande número de candidatos inscritos no presente Certame.

Fica retificado o Edital nº 03/2018, em seu item **3.1 CRONOGRAMA**, a saber:

Onde se lê:

Divulgação do Resultado preliminar das provas Resultado Preliminar das provas com análise curricular e de títulos (nível superior) de todos os cargos.	23/01/2019
Interposição de RECURSO das provas	24 à 28/01/2019
RESULTADO FINAL DAS PROVAS, com análise curricular, títulos e prática (motorista), após avaliação do Recurso - todos os cargos do certame.	30/01/2019

Leia-se:

Divulgação do Resultado preliminar das provas Resultado Preliminar das provas com análise curricular e de títulos (nível superior) de todos os cargos.	24/01/2019
Interposição de RECURSO das provas	25 à 29/01/2019
RESULTADO FINAL DAS PROVAS, com análise curricular, títulos e prática (motorista), após avaliação do Recurso - todos os cargos do certame.	31/01/2019

Os itens do Edital, referentes as datas acima elencadas, a saber: 12.1, 13.1 e 14.1 deveram seguir o novo cronograma.

Os demais itens permanecem inalterados.

Água Preta, Estado de Pernambuco, 23 de janeiro de 2019.

JEFFERSON MARQUES DE MORAIS

Secretária Executiva Municipal de Educação, Esportes e Cultura – SEMEC/FUNDEB



SECRETARIA EXECUTIVA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ESPORTES E CULTURA – SEMEC / FUNDEB
EDITAL Nº 03/2018

DAMIANA ALEXSANDRA ALVES RIBEIRO

Comissão Técnica de Organização, Coordenação e Execução do Processo Seletivo
Simplificado Presidente